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Veletrh cestovního ruchu VAKANTIEBEURS UTRECHT 2007

  

9.-14. ledna 2007

      

  

Od 9. – 14. ledna se konal v holandském Utrechtu 36. ročník veletrhu cestovního ruchu
VAKANTIEBEURS 2007. Tento veletrh je v považován za největší veletrh cestovního
ruchu v Holandsku. Během 6 dnů navštívilo veletrh 135. 768 návštěvníků. 

  

9. leden byl určen pro odbornou veřejnost a tisk, 10. – 14. leden byl přístupný široké
veřejnosti. Výstaviště bylo otevřeno denně od 10.00 – 18.00 hod., v pátek 12. února od
10.00 – 22.00 hod. 

  

            Olomoucký kraj byl prezentován pod stánkem Czechtourismu (České
centrály cestovního ruchu). Stánek byl umístěn v hale č. 10   a jeho
celková rozloha byla 374 m2. V rámci tohoto stánku se představilo 30 subjektů. Většinu
vystavovatelů tvořily kraje, města a podnikatelské subjekty. Na velkoplošných
fotografiích za pulty vystavovatelů byly zobrazeny významné pamětihodnosti a
zajímavosti jednotlivých regionů. Součástí stánku byla česká restaurace, kde se
podávaly české pokrmy a nápoje. 

  

            Hlavním cílem tohoto veletrhu bylo prezentovat nabídku Jeseníků v rámci
stánku Olomouckého kraje, vyvolat zájem o daný region, osobní kontakt s
potencionálním zákazníkem, který nám dá přímý přehled jejich potřeb a přání. 

  

            Návštěvníci veletrhu preferovali nabídku campingu v oblastech se
zachovalým přírodním bohatstvím, s dostatkem turistických zajímavostí. Velký zájem byl
projeven o mapy regionu s vyznačenými zajímavostmi, turistické mapy, souhrnné
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prezentační materiály, nabízející v jednom materiálu komplexní nabídku aktivit – TOP 10.
Návštěvníci vybírali z tématicky zaměřených letáčků (Muzea a zámky, Přírodní
zajímavosti - Jeseníky, Střední Morava, Technické památky, Sportovní vyžití,
Rozhledny…). Návštěvníci se rovněž zajímali o lyžování v Jeseníkách – lyžařská
střediska,   k dispozici byly informační
materiály „Užij si zimu“ a „Ski mapy“. 

  

            Veletrh cestovního ruchu VAKANTIEBEURS UTRECHT 2007 můžeme
považovat za úspěšný, náš region se aktivně prezentoval široké i odborné veřejnosti a 
zajisté podpořil zájem holandských turistů. 

  

            

  

V Šumperku dne 21.1.2007

  

Zpracovala: Bc. Markéta Bučková, Regionální a městské informační centrum v Šumperku

  

Výstaviště Jaarbeurs Utrecht
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